KPITHPIA ENIAOIHZ -Ynopérpa L312 & L313

Kpitiipio BaBuoAoyia Bapurnta AikaioAoynTikd
A1 |MARPNG Kol 0pB) CUPTTARPWOT TOU QPAKEAOU UTTOYNQPIOTNTAG 4%
TTARPNG PAKEAOG 100
eAAITTAG @AkeAog TToU b€ dnuioupyei TTpoRARuaTa aTnv agioAdynon 50
eAAITTAG @AKeAOG TTOU dnuIoupyei TTPoBARpaTa oTnv agloAdynon 0
A2 [EtoiuotnTa UAOTTOINONG TNG TTPOTACNG 21% ue)\’éng, (S, MRS AT
QAITAOEIG
€€ao@AAION TOU GUVOAOU TWV ATTAITOUPEVWY PEAETWV, adEIWV Kal TwV GAAWV 100
ATTAITOUPEVWV BIAdIKAGIWV
€Cao@AAION PEPOUG TWV ATTAITOUMEVWYV PEAETWV Kal AdEIWV 51-75
UTTOBOAR QITASEWV OTIG APUOdIEG APXEG KAl AVOHOVH £YKPIONG TwV 1-50
ATTAITOUPEVWV PEAETWV Kal €KBOONG AdEIWV
avuTrapgio HEAETWV KOl adEIV 0
B1 |EmayyeAparikn gpmreipio/ekmaideuon/kardprion 4%
B1.1 nponyqopsvn atrodedelyUévn atraoyXOAnon o€ QVTIKEIMEVO OXETIKO PE TN pUON
NG TTPOTACNG
Bepaiwoeig epyoddTn, KATAAANAN
eBaiwan aocPalioTIKoU Qopéa,
KaB6hou 0 Evgpf,n E:I’ITI];UUGTOQ, K:}pTGpO'T(]TIK(')
£wg 2 xpovia 10
£wg 5 xpovia 20
TAvw ammo 5 xpovia 40
B1.2 Utrapén TitThou omroudwv (11.X. EMAZ, IEK, AEI, TEI) oxeTikou pe Tn @Uon NG 0/40 ETTIKUPWHEVA avTiypaga TITAwV
TpoéTOONG OTTOUdWV
B1.3 |emayyeAuaTiki KATAPTION TOUAGXIOTOV 75 WPWV OXETIKNA UE TO QVTIKEINEVO 0/20 BePBaiwaon maoTomoinuévou KEK
B2 o urrowr:lcplog 5IKUI00?(O§’5EV éx’il zmxop’nvnesi yia otrolodnTroTe £€pyo 0/100 4% TR & T
oTa MAQigIa KOIVOTIKWY 1 EOVIKWYV eVIOXUOEWV
B3 |MpowBnaon yuvaikeiag EMIXEIPNMATIKOTNTOG 5%
0 dIkalouxog gival yuvaika (Quaikd TTPOCWTTO) 0/100 g:gévoﬂ?]i%:]ﬂuwmwg n
0 SIKaIoUX0G €ival YUVAIKEIOG OUVETAIPIOHOG 0/100 KOTOOTATIKO i} 0XEDI0 KATAGTATIKOU
suilgiachogL'Jxog gival eTaipeia o1 ETOXOI TNG OTToIag €ival 0To 0UVOAS TOug 0/100 KATOAGTATIKG 1} GXEBIO KATAGTATIKOD
B4 |MpowBnon veavikng EMIXEIPNMATIKOTNTOG 5%
0 dIkalouxog TNG €mévduang eival véog < 30 eTWV (PUOIKO TTPOCWTTO) 0/100 gl\géyg:](g%:]uuwmwg n
0 dIKaI0UX0G gival eTalpeia o1 HETOXOI TNG OTToiag €ival 0To OUVOAG Toug  véol < GVTtiG(p(,] TauToTTwy A PP
30 16V 0/100 6|a[3aTr]p|wv', KATAOTATIKO 1) oX£DI0
KATAGTOTIKOU
M |ZkomipéTnTa TNG TTPOTACNG 2%
r11 |°¢ gxéon ME TA XOPOKTNPIOTIKA KAl TIG AVAYKES TNG TTEPIOXNAG XWPOoBETNONG TNG 0-50
TPOTACNG
1.2 |og oxéon pe Toug GTOXOUG Kal TIG TIPOTEPAIGTNTEG TOU TOTTIKOU TTPOYPANUATOG 0-50
2 |MoiéTnTa TG TTPOTACNG 2%
21 TApnon Tpodiaypagwy ToIdTNTAG (TT.X. TZIM) Kol cuppETOX o€ SikTUO 0/20
OMOEIBWY | GUUTTANPWHATIKWY ETTIXEIPACEWY EQOTOV UTTAPYXOUV
o2 Mapoxr CUPTIANPWHATIKWY UTTNPECIWY Kal dpAcTnPIOTATWY G€ GXEON UE TNV 0-30
KUpIa dpacTnPIOTNTA
2.3 |Aglotroinon TOTTIKWY TTPWTWYV UAWV Kal TTPoidvVTwyY 0/20
2.4 |E@appoyr cuoTnuaTtwy SIaxEipIong Kal TTOIOTIKWY CNUATWV 0/10
2.5 |ANo 0/20
3 |Kaivotéuog XOapoKTAPOG TG TTPOTACNG 2%
3.1 |TEXVOAOYIKN KaIVOTOMIO 0/50
3.2 |opyavwTikr KaivoTopia 0/50
F4 |ZupBaTéTnTO JE TNV TOTIKN APXITEKTOVIKK 4%
AlatnpnTéo KTipIo 0/100 BePBaiwaon xapakTnpIGHoU
Mapadoaciako KTiplo 0/50 Bepaiwon xapaktnpiopou
TRAPNON OTOIXEIWV TOTTIKAG OPXITEKTOVIKAG 0/50 QAPXITEKTOVIKG OXEDIA
ox£01a, avaAuTIKr) TTPouETPNON
5 |PeaAioTIKOTNTA KOl ASIOTTIOTIO TOU KOGTOUG 15% £PYACIWV Kal avaAUTIKOG
TTpoUTTOAOYIONGG
100*(aIToUpEVO-EYKEKPIPEVO)/EYKEKPINEVO < 5 100
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5 < 100*(ariroupevo-eykekpipévo)/eykekpipévo < 10 75
10 < 100*(autoUpevo-eyKeKPIPEVO)/ eyKEKPIPEVO < 30 25
100*(aItoUpevo-eyKeKpIPEVO)/ eyKeKpIEVO > 30 0
6 |PeaAioTIKOTNTA TOU XpOVOSiaypduMaTog UAOTTOINONG 4%
6.1 Xpovodidypappa oUP@wvo Pe To €id0g kal To péyeBog Tou épyou 0/50
6.2 |OpBoloyikdg TTPoadIopIoPOG TWV ETTIPEPOUG PATEWY UAOTTOINONG TOU £pyou 0/50
ZTnVv TpoTaon mepiAapBdavovral utTtodouég/Siappubuioelg Trou QAPXITEKTOVIKG OXEDIA (PAUTTO
r7 . . P L . 4% .
egutrnpeTOUV TNV TTPOCRACIHOTNTA ATOPWV HEIWHMEVNG KIVITIKOTNTAG mpoopacng, WC AMEA, KATT)
7.1 €€ao@AAion TTPOCRACINATNTAG ETTIOKETITWV MEIWPEVNG KIVNTIKOTNTAG 0/50
r7.2 €Cao@AAion aTTPOOKOTITNG XPONG TWV EYKATACTACEWV aTTd EPpYadOUEVOUG 0/50
' MEIWPEVNG KIVNTIKOTNTAG
0l UPIoTAPEVEG BEDEIG
P . . amacxO0Anong atmmodeikvUiovTal
0
A1 |Anpioupyia Véwv Béoewv aracx6Anong 15% oUWV e ThY Tapampnon 4
TWV KPITNPIwV ETTIAECINOTNTAG
A1.1 [avgnon amacydAnong 0-50
A1.2 |Béocig epyaaiag o€ oxéon Pe To UYog eTévouong 0-50
A2 |[ZupBoAn oTnv TpooTacia Tou EPIBGAAOVTOG 9%
A2.1 |MNocooTO TWV EVEPYEIAKWY AVAYKWYV TTou KaAUTITovTal atrd AlNE 0-20 g\;noéplqcum AEH tou Tereutaiou
A2.2 |NpoBAewn ouCTAPATOG AVAKUKAWGONG OTEPEWV ATTOBAATWY 0/20
A2.3 |MocooTo £E0IKOVOUNGNG EVEPYEIQG UE TNV EQAPUOYT OXETIKOU CUOTANATOG 0-20 /é\T(())\Lc;pmcpm AEH Tou TeAeutaiou
A2.4 |MNocooTd £€0IKOVOUNONG VEPOU WE TNV EQAPUOYT OXETIKOU CUOTANATOG 0-20
A2.5 |NpoBAewn cuatAuaTog TrepIBaArlovTikig diaxeipiong (1r.x. ISO 14000, EMAS) 0/20
MEPIKO £YNOAO 100%
O xapakTnpIoudg TNG TTEPIOXNAG
H mrp6éTacon uAoTroigiTal o€ TrEPIOXN TTOU £XEI XOPAKTNPIOTEI WG B amodeikvueTal amod Tnv KYA
2 weero Ui TIPIHOBOTNON |574/732/10-10-2007 Kai v KYA
335273/06-11-2007
O uTroywn@Iog TEKUNPIWVEI TN SUVATOTNTA KAAUYNG TNG ISIWTIKNAG Ta il kepaaia (iSia cuppeToxn)
2T |ouppeTOXNG HE iB1a KE@AAala (iB1a CUMPETOXN) YIA TNV TTPAYHATOTTOING 0-50 TPINOBOTNON |aTrodekvUOVTal CUPPWVA UE TNV
NG MPOTAONG CUMPWVA HE TO XPNHATOSOTIKO OXAHO. Tapatipenon 10 Twv KpITnpiwv
ETTIAOYAG
ST 1 2T 2100% 50
) 2T = MNocooTd KAAUWNG TNG IBIWTIKIG CUPHPETOXNG ME id1a KEQAAala
ST .2 80% < XT <100% 40
) 2T =MocooTd KAAUWNG TNG IOIWTIKIAG CUPPETOXNAG ME id1a KEQAAaia
ST3 60% < XT <80% 30
) 2T =lMocooTd KAAUWNG TNG IBIWTIKIG CUPPETOXNG ME id1a KEQAAala
ST4 40% <ET < 60% 20
) 2T =MocooTd KAAUWNG TNG IOIWTIKIAG CUPHPETOXNAG ME id1a KEQAAaia
ST5 20% < XT < 40% 10
) 2T =lMocooTd KAAUWNG TNG IBIWTIKIG CUPPETOXNG ME id1a KEQAAala
ST6 10% < ZT < 20% 4
) 2T =MocooTd KAAUWNG TNG IOIWTIKIAG CUPPETOXNAG ME id1a KEQAAaia
ST7 1% < IT <10% 1
) 2T =lMocooTd KAAUWNG TNG IBIWTIKIAG CUPPETOXNG ME id1a KEQAAaia
2T=0%
2T.8 |XT =TMooooTtd KAAUYNG TNG IBIWTIKAG CUUPETOXAG HE idla Ke@AaAaia 0
Z |To XpovIKO SidoTnua Tou 8a atraiTnO&i yia Tnv oOAOKARPWGN Tou épyou 0-100 TTPINOOOTNON
71 Z < Evog yAava 100
) Z = To ¥Xpoviko didoTtnua 1mou Ba oAokAnpwoOei 1o £pyo
79 Evog pAva < Z < Ao pnvwv 80
) Z = To xpovik6 didoTtnua 1mou Ba oAokAnpwoei To £pyo
73 AUo unvwyv < Z £ Tpiwv punvwv 60
) Z = To xpoviké didatnua 1mou Ba oAokAnpwoOei 10 £pyo
Tpiwv pnvwy < Z < Teocodpwv punvwv
24 sz R 40
Z = To xpovik6 didoTtnua 1mou Ba oAokAnpwoei To £pyo
75 Teoodpwv pnvwy < Z < Mévre pnvwv 20

Z = To xpoviké didotnua 1mou Ba oAokAnpwoOei 10 £pyo
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26

Z 2 Névte pnvwv
Z = To ¥poviko didoTtnua 1mou Ba oAokAnpwoei 1o £pyo

FENIKO ZYNOAO
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